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       OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA PRIJEDLOGA 1. REBALANSA 
FINANCIJSKOG PLANA ZA 2024. GODINU 
1. Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika
Srednja škola Tina Ujevića  je srednjoškolska ustanova koja obrazuje učenike za 

srednjoškolska zanimanja u dva obrazovna sektora: Gimnazija i Ekonomija. Nastava je organizirana u jutarnjoj smjeni kroz petodnevni radni tjedan. Raspored rada nastave radi se na tjednoj bazi . 

                  Nastava se, redovna – teorijska , izborna, dodatna i dopunska izvodi prema nastavnim planovima i programima koji su propisani od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja.
U školskoj godini 2023/2024. u Srednju školu Tina Ujevića upisano je ukupno    423 učenika raspoređenih u 20 razrednih odjela.     

Za realizaciju nastavnih planova i programa u školi je trenutno zaposleno ukupno 60 djelatnika od čega 50 u odgojno-obrazovnom procesu, 2 stručna suradnika i 8 djelatnika administrativno tehničkog osoblja. Realizacija nastavih planova i programa odvija se u zgradi teoretske nastave . 

                    Zgrada teoretske nastave raspolaže sa  15 klasičnih učionica, 1 manje učionice za nastavu stranih jezika, 9 specijaliziranih učionica za biologiju, kemiju, informatiku i predmete ekonomske struke, 14  nastavničkih kabineta, 1 sportskom dvoranom za tjelesni odgoj koja se sastoji od velike dvorane, prostorije za fitnes, dvaju nastavničkih kabineta, sanitarnih prostorija i svlačionica te ostalih pomoćnih prostora, sanitarnim čvorovima, knjižnicom, hodnicima i stubištima te  prostorijama za rukovodno-pedagoško i administrativno-tehničko osoblje. 

                   2. Obrazloženje programa  
                   Financijski plan je donesen za jedan program „Redovni program odgoja i obrazovanja“. Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika što ostvarujemo: 

- stalnim usavršavanjem nastavnika (seminari, stručni skupovi, aktivi) i podizanjem nastavnog standarda na višu razinu; 

- poticanjem učenika na razvijanje radnih, kulturnih i higijenskih navika kroz individualne i grupne razgovore, sugestije, uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja te druge školske projekte, priredbe i manifestacije;

- organiziranjem učeničkih natjecanja i rada s nadarenim učenicima s ciljem razvijanja pozitivnog duha među mladima te poticanje razvoja pozitivnih vrijednosti i natjecateljskog duha kroz nagrađivanje najboljih učenika .
- organiziranjem zajedničkih aktivnosti učenika i nastavnika tijekom vannastavnih aktivnosti i druženja kroz organiziranje obilježavanja prigodnih nadnevaka.
                   U školskoj 2023./2024. godini u školi će se odvijati programi u dva obrazovna sektora: Gimnazija i Ekonomija.  Realizacija nastavnih planova i programa odvija se u zgradi teoretske nastave. 
                    Sveukupno u školi ima  4.300 m2 zatvorenog prostora. U zgradi se nalazi prostor školske knjižnice sa više od 7.000 naslova.  Nastavni prostori su opremljeni modernim nastavnim sredstvima i pomagalima potrebnim za izvođenje nastave i vježbi u gimnazijskim i ekonomskim programima kao i u opće-obrazovnim sadržajima.
                    U gimnazijskom  programu upisano je 12 razrednih odjeljenja i to u Opću gimnaziju  8, te Prirodoslovno - matematičku  gimnaziju  4 razredna odjeljenja.                                     

                    U Ekonomski  program upisano je 8  razrednih odjeljenja. 

                    U školi se izvode i programi slobodnih aktivnosti  putem kojih učenici mogu izražavati svoju kreativnost, stjecati nova znanja i vještine te vrednote i stavove kao što su zajedništvo, tolerantnost i solidarnost.           
                    Škola je uključena i u projekt  samo vrjednovanja od 2006.godine.
Vanjsko vrjednovanje i samo vrjednovanje škola provodi prema uputama Nacionalnog centra za vanjsko vrjednovanje i Zakona o strukovnom obrazovanju.   

3. Zakonske i druge pravne osnove na kojima se zasniva program rada škole

· Zakon o odgoju i obrazovanju: NN, br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13.,152/14., 07/17, 68/18., 98/19., 64/20.
· Zakon o ustanovama: NN, br. 76/93., 29/97., 47/99., 35/08., 127/19.
· Zakon o proračunu: NN, br. 87/08., 136/12.i 15/15., Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN br. 26/10., 120/13., 01/20.) i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN. Br. 124/14, 115/15., 87/16., 3/18., 126/19., 108/20.)
· Upute za izradu proračuna lokalne (regionalne) samouprave za razdoblje 2024.-2026. 

· Godišnji plan i program rada za školsku 2023./2024. godinu
· Školski  kurikulum za školsku 2023./2024. godinu
      4. Usklađenost ciljeva, strategije i programa s dokumentima dugoročnog razvoja
                Školske ustanove ne donose strateške planove, već Godišnji plan i program rada i Školski kurikulum prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja. 
                Također, planovi se donose za nastavnu, a ne za fiskalnu godinu, što je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskih planova.

5.  Ishodišta i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa

Prema Uputama koje smo dobili od Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, šport, mlade i civilno društvo Sisačko-moslavačke županije, baza za planiranje 2024., te projekcije za 2025. i 2026. godinu je 2023. godina.                 
Izvori prihoda za financiranje rada  Srednje škole Tina Ujevića su:
1.) Proračun Sisačko-moslavačke županije (opći prihodi i primici, skupina 671, Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti) iz kojeg se financiraju materijalni troškovi, prijevoz zaposlenika na posao, nabavka opreme i namještaja, usluge tekućeg i investicijskog održavanja škole, nabavka knjiga za školsku knjižnicu te školska natjecanja i smotre. 
2.) Vlastiti prihodi (prihodi od prodaje proizvoda i robe, pruženih usluga te kamate na depozite po viđenju, skupina 661 i 641) su prihodi od najma poslovnog prostora odnosno najma školske dvorane i ostalih prostora u zgradi škole (aparat za kavu i hranu) od kojih se financiraju naknade troškova zaposlenima, rashodi za materijal i energiju, rashodi za usluge, ostali financijski rashodi, nabava opreme, namještaja i knjiga te nagrade učenicima za postignuti uspjeh. 
3.) Prihodi za posebne namjene (prihodi za posebne namjene, skupina 652, prihodi po posebnim propisima) od prijepisa svjedodžbi, naplaćene štete od učenika, učeničkih izleta iz kojih se financiraju dnevnice za službena putovanja, usluge prijevoza te ostale usluge. 
4.) Pomoći (opći prihodi i primici, skupina 636, Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan) iz državnog proračuna Republike Hrvatske iz kojega se financiraju plaće za zaposlenike, prekovremeni i dvokratni rad te ostale naknade zaposlenicima ( jubilarne nagrade, pomoći, otpremnine, dar djeci, regres, božićnice, državna natjecanja…). Tu se nalaze i pomoći iz ostalih proračuna i izvora namijenjene financiranju rashoda redovnog poslovanja škole. 
5.) Tekuće donacije (skupina 663) fizičkih osoba i trgovačkih društava u vidu donacija sitnog inventara i novčanih sredstava za nabavku materijala i opreme za redovan rad škole. 
6.) Kapitalne donacije (skupina 663) fizičkih osoba i trgovačkih društava u vidu donacija računala i računalne opreme te knjiga za školsku knjižnicu. 

7.) Prihodi od prodaje nefinancijske imovine (skupina 721) odnosno prihodi od prodaje dugotrajne imovine škole iz kojih se financira nabavka knjiga za školsku knjižnicu. 

Ukupan iznos svih prihoda i viškova planiranih za 2024. godinu iznosi 1.517.746,88 eura što je jednako planiranim rashodima.             

Prihodi od Županije

                    Prihode za financiranje rashoda, koji se financiraju minimalnim standardima, planirali smo primjenom financijskih pokazatelja iz Upute za izradu proračuna dobivenog od nadležnog regionalnog proračuna, što znači da smo primijenili zadane indekse. Budući da su zadani isti limiti kao za 2023.godinu planirali smo iste iznose prihoda i rashoda kao na zadnjem rebalansu za decentralizirane funkcije u 2023. godini.  

Od tako dobivene mase prihoda najprije su planirani fiksni rashodi koji se planiraju na osnovu potrošnje tekuće godine i stvarnog utroška - trošak energije i prijevoza zaposlenih na posao i s posla.  
                   U rashodima iz kategorije općih troškova prvo su planirani obvezni rashodi za komunalne usluge (voda, odvoz smeća, vodnu i komunalnu naknadu), rashodi za telefon, platni promet te obveznu pedagošku dokumentaciju i materijal. Na kraju su planirani ostali troškovi po prioritetima funkcioniranja Škole, a do iznosa osiguranih prihoda.
Prema uputi Osnivača, ukupan iznos decentraliziranih sredstava uvećan je za 2% u odnosu na izvorni plan. Iznos uvećanja prihoda planirano je utrošiti kroz povećanje materijalnih troškova odnosno veći trošak energije. Također, sukladno dogovoru i odobrenju Osnivača, odobrena su povećana sredstva za troškove sudjelovanja učenika na natjecanjima iz robotike tijekom 2024. godine. Decentralizirana sredstva uvećana su u iznosu od 1.870,00 eura a sredstva za natjecanja u iznosu od 796,00 eura. 
Vlastiti prihodi
                   Vlastite prihode čine prihodi od iznajmljivanja prostora školske dvorane i prostora škole za aparate za kavu i hranu te kamate na depozite po viđenju u iznosu od 8.020,00 eura te planirano korištenje viška iz prethodnih godina u iznosu 12.000,00 eura. 
                  Prihode za 2024.godinu, kao i projekcije za 2025. i 2026. godinu, planirali smo u većem opsegu nego za 2023.g. zbog većeg broja termina najma školske dvorane te porasta cijene najma.  
                  Prihodi vlastite djelatnosti, kao i višak prethodnih godina, će se koristiti za pokriće materijalnih troškova i rashoda za nabavu nefinancijske imovine  koji se neće moći osigurati minimalnim standardima, te za financiranje aktivnosti iz Programa škole.

6. Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na 

                  pokazateljima uspješnosti iz nadležnosti proračunskog korisnika u    
                  prethodnoj godini  2022./2023.
Nastavni proces  u školskoj godini 2022./2023. se odvijao u skladu s preporukama Ministarstva znanosti i obrazovanja i uputama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. Nastava je održavana uživo bez posebnih ograničenja. 
Nastavni plan i program predviđen godišnjim planom i programom u potpunosti je realiziran sa 98,66% realizacijom nastavnih sati. 
Između ostalog ističemo:

· Od ukupno 406 upisanih učenika, 403 učenika je uspješno završilo nastavnu godinu. 

· Uspjeh učenika na Državnoj maturi ocijenjen je vrlo dobrim
· Učenici Škole (75) sudjelovali su na županijskim natjecanjima  iz Logike, Geografije, Informatike, Kemije, Računovodstva, Fizike, Talijanskog jezika, Engleskog jezika, Biologije, Matematike, Hrvatskog jezika, Latinskog jezika i na LIDRANO-u te su ostvarili zapažene rezultate. 
· Na županijskim natjecanjima ostvareno je 20 prvih mjesta, 15 drugih mjesta, 11 trećih mjesta te 1 ekipno prvo mjesto. 

· Na državnoj razini učenici su sudjelovali na državnim natjecanjima iz informatike, hrvatskog jezika te na vjeronaučnoj olimpijadi i LIDRANO-u
· Na održanim županijskim sportskim natjecanjima učenici su ostvarili zapažene grupne rezultate odnosno osvojeno 1.mjesto u rukometu za mušku i žensku ekipu te poziv i sudjelovanje na državnom natjecanju  
· Sudjelovanje na državnom natjecanju iz robotike te osvojeno drugo i treće ekipno mjesto 

· U Školi djeluje devet učeničkih vježbeničkih tvrtki. 
                          O svim aktivnostima škole detaljno je pisano u Godišnjem planu i programu rada za školsku 2023./2024. godinu te Izvješću o radu za školsku godinu 2022./2023.  koji je usvojen od strane Školskog odbora.
