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OBRAZLOŽENJE IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU
                                          za razdoblje 01.01.2022. – 31.12.2022.


OPĆI DIO 

U 2022. godini ostvareno je manje prihoda i rashoda u odnosu na financijski plan. Ukupno ostvareni prihodi iznose 9.669.763,55 kuna a ukupni rashodi 9.692.271,09 kuna. Razlika je ostvareni i utrošeni višak iz prethodne godine u iznosu od 22.507,54 kune. 

Ostvareno je manje prihoda od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja – nije bilo financiranja opremanja školskih učionica, manji iznos za nabavu knjiga za školsku knjižnicu te manji iznos za nabavu školskih udžbenika za djecu korisnike zajamčene minimalne naknade, isplaćene sve sudske presude u iznosu manjem od planiranog.  

Prihodi od financijske imovina su također manje ostvareni uslijed promjene bankarske kamatne stope na depozite po viđenju. 

Prihodi po posebnim propisima su ostvareni u vrlo malom iznosu zbog promjene u načinu prikupljanja sredstava za osiguranje učenika, organizaciju stručnih izleta, ekskurzija i ostale terenske nastave. Prema Uputi o financijskom upravljanju kod osnovnih i srednjih škola kojima je osnivač Sisačko-moslavačka županija od 27.svibnja 2022.godine, navedene aktivnosti je potrebno smanjiti na minimum te izbjegavati nepotrebno „prelijevanje novca“ preko blagajne i žiro računa Škole. 

Prihodi od pruženih usluga su ostvareni u većem iznosu od planiranih što je posljedica većeg broja grupnih najmova školske sportske dvorane koja je sanirana u vlastitom aranžmanu te novog ugovora o najmu prostora za aparate za kavu, piće i hranu. 

Kapitalne donacije od strane fizičkih i pravnih osoba ostvarene su u iznosu manjem od planiranoga – zaprimljeno manje donacija u vidu knjiga za školsku knjižnicu dok su tekuće donacije ostvarene u iznosu većem od planiranoga zbog donacije primljene od osiguravajućeg društva. 

Prihodi iz proračuna za financiranje redovne djelatnosti odnose se na ostvarene prihode od Osnivača. Ostvareno je više prihoda za financiranje rashoda poslovanja u odnosu na planirano zbog potrebe za pokrićem ostvarenog manjka u 2021. godini koji se pokriva sredstvima iz 2022. godine te zbog nemogućnosti preciznog planiranja materijalnih troškova uslijed drastičnih promjena cijena na tržištu. Prihodi za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine od strane Osnivača ostvareni su u potpunom iznosu prema financijskom planu. 

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine odnose se na prihode ostvarene prodajom neispravnih kosilica te su ostvarenu u potpunom iznosu prema financijskom planu. 

Višak prihoda poslovanja koji je utrošen za pokriće manjkova nastalih u 2022. godini je manji od planiranog što je posljedica „prebijanja“ viškova i manjkova iz 2021. godine sa onima ostvarenima u 2022. godini. Također, u 2022. godini su ostvareni određeni prihodi koji pokrivaju manjkove iz 2021. godine i za njih ne postoji iskazani rashod u 2022. godini – prihodi za materijalne troškove od Osnivača iz 2021. godine i prihodi od MZO za pokriće troškova testiranja na COVID-19 iz 2021. godine. Istodobno su ostvareni i manjkovi za materijalne troškove Županijskog stručnog vijeća iz engleskog jezika koji su pokriveni viškom ostvarenim u 2021. godini, manjak vlastitih prihoda pokriven viškom ostvarenim prethodnih godina te manjak prihoda za posebne namjene koji se pokriva viškom iz 2021. godine. 

Rashodi poslovanja ostvareni u 2022. godini manji su od planiranih financijskim planom za 2022. godinu što je razmjerno ostvarenim prihodima u 2022. godini te prenesenim viškovima  i manjkovima iz 2021. godine. Planirani su veći rashodi temeljem sudskih presuda, vlastitih prihoda, donacija, prihoda za posebne namjene 

Prema izvorima financiranja, u 2022. godini su ostvareni manjkovi na izvoru-3 ostale pomoći, izvoru-4 vlastiti prihodi i izvoru-10 prihodi za posebne namjene. Ostvareni manjkovi pokriveni su prenesenim viškom iz 2021. godine. Na ostalim izvorima je u 2022. godini ostvaren višak kojim je pokriven manjak iz prethodne godine ili će biti utrošen u idućoj godini. 


POSEBNI DIO

AKTIVNOST: A100007 Školska natjecanja i smotre
Ostvareni rashodi u potpunosti prema financijskom planu za 2022. godinu. Sva županijska natjecanja koja se financiraju od strane Osnivača kroz ovu  aktivnost provedena su u prvom financijskom polugodištu odnosno u prošloj školskoj godini. Zbog toga su kroz posljednji rebalans financijskog plana 2022. godine rashodi usklađeni sa prihodima. Ova aktivnost obuhvaća financiranje županijskih i međužupanijskih predmetnih natjecanja učenika kroz osiguravanje sredstava za dnevnice nastavnike-mentore, članove Županijskih povjerenstava i Školskog organizacijskog odbora, prijevoz učenika po potrebi  (prijevoz na natjecanja je organiziran za većinu natjecanja), prijevoz članova Županijskog povjerenstva na sastanke prije natjecanja, nabavku potrebnih materijalnih sredstava te osiguranje hrane i pića za domaćinstvo natjecanja.

AKTIVNOST: A100010 Školska kuhinja 
Od listopad 2022. godine Škola je sklopila ugovor o provedbi školske sheme voća i povrća. Prema ugovoru, Školi su osigurana sredstava u ukupnom iznosu od 5.000,00 kuna od čega je do kraja godine utrošeno 2.920,69 kuna prema isporučenim količinama voća. Ostatak sredstava biti će utrošen u 2023. godini do kraja školske godine 2022./2023. godine. Kroz ovu aktivnost ostvaren je cilj osiguravanja zdrave prehrane učenicima škole. 
AKTIVNOST: A100011 Redovni program SŠ 

Kroz ostvarene rashode ove aktivnosti osiguravaju se svi materijalni i ostali troškovi potrebni za nesmetano obavljanje svih funkcija Škole. Rashodi su ostvareni kroz različite izvore od kojih najznačajniji udio imaju rashodi na teret Osnivača; rashodi ostvareni od redovnih decentraliziranih funkcija premašuju iznose iz financijskog plana što je posljedica naglog porasta cijena te posljedično porasta cijena svih materijalnih i ostalih troškova. Također, promjena kolektivnog ugovora za javne službe tijekom 2022. godine zagarantirala je povećane iznose sistematskih pregleda za zaposlenike a promjena neoporezivog iznosa troškova službenog puta povećala iznos troška naknade za korištenje osobnog automobila za službeni put. Sve navedeno dovelo je do rasta rashoda iznad planiranoga te je Osnivač osigurao dio dodatnih sredstava izvan decentraliziranih funkcija za njihovo pokriće. Ipak, zbog pokrića manjka iz 2021. godine kroz osigurana sredstva u 2022. godini, financijski plan za izvor 1.1. Opći prihodi srednje škole je izvršen iznad planiranoga. 

Rashodi ostvareni kroz ostale izvore financiranja, ostvareni su u iznosu manjem od planiranoga što je posljedica manje ostvarenih prihoda iz istih izvora. Najznačajnije odstupanje izvršenja u odnosu na financijski plan odnosi se na ostvarene rashode iz izvora 4.3.1. Prihodi za posebne namjene, 6.1.1. Tekuće donacije i 7.1.1. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine. Prihodi za posebne namjene ostvareni su u puno manjem obujmu što je pojašnjeno u općem dijelu obrazloženja plana. Visina ostvarenih tekućih donacija odnosi se na primljena financijska sredstva od strane pravnih subjekata izvan sustava opće države  te su utrošena na kupnju dugotrajne materijalne nefinancijske imovine. Zbog navedenoga je izvršena korekcija te su iste prikazane kroz izvor 6.2.1. Kapitalne donacije. Rashodi ostvareni iz izvora 7.1.1. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine, ostvareni su u puno manjem iznosu od planiranoga što je posljedica rezerviranja dijela sredstava za trošenje u 2023. godini. Sredstva se planiraju utrošiti za nabavku knjiga za školsku knjižnicu u 2023. godini. 

AKTIVNOST: K100002 Ulaganje u objekte školstva 

Rashodi ostvareni u punom iznosu financijskog plana za 2022. godinu od strane Osnivača. Kroz ovu aktivnost sredstva su utrošena za rekonstrukciju krova školske sportske dvorane, izradu projektne dokumentacije za projekt „Sportski park“, sanaciju krova škole, nadzor sanacije krova, izradu projektantskih troškovnika za sanaciju te ugradnju aluminijske stijene s vratima na prostor za prijem roditelja. 

AKTIVNOST: T100004 Osiguravanje pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama 

Rashodi nisu u potpunosti ostvareni prema financijskom planu za 2022. godinu. Ostvarenje rashoda ovisi isključivo o broju radnih dana u mjesecu i broju dolazaka/sudjelovanja pomoćnice u nastavi što je podložno različitim utjecajima. Sredstva su osigurana kroz projekt koji provodi Osnivač. 
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