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	PROGRAM 1001 – PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠKOLSTVU 
AKTIVNOST A100007- ŠKOLSKA NATJECANJA I SMOTRE 
Cilj programa je stvoriti „kvalitetnu školu“, „školu bez neuspjeha“ u koju će učenici radosno dolaziti, učiti sa zanimanjem i na kreativan način te kroz sudjelovanje na natjecanjima razvijati i nadograđivati svoja znanja i vještine. 
Učenici rado sudjeluju u natjecanjima te ostvaruju zapažene rezultate na županijskoj i državnoj razini. Ostvareni rezultati natjecanja učenicima omogućuju dodatne bodove prilikom upisa željenog fakulteta te dodatna znanja u daljnjem školovanju. 

Školska natjecanja i smotre – izvor financiranja: Sisačko – moslavačka županija 

Program je usmjeren na organizaciju županijske i međužupanijske razine natjecanja učenika srednjih škola za različite nastavne predmete. Iz planiranih financijskih sredstava financiraju se dnevnice i troškovi prijevoza nastavnika – mentora, članova školskih organizacijskih odbora, članova županijskih predmetnih povjerenstava te troškovi prehrane, kopiranja i pripreme ostalih materijala za škole domaćine. 
Provedbom programa stvara se ugodno razredno i školsko ozračje koje će unaprijediti motivaciju za učenjem, osigurati učenicima primjenjivo znanje, vještinu i naviku cjeloživotnog učenja i omogućiti da svaki učenik bude uspješan u skladu sa svojim mogućnostima. 
Ostvareni prihodi za županijska natjecanja usklađeni su sa rashodima – rashodi za dnevnice i troškove prijevoza, prehrana učenika te nabavka uredskog i ostalog potrošnog materijala. 
PROGRAM 1001 – PROGRAM POTREBA U JAVNOM ŠKOLSTVU

AKTIVNOST A1000011 – REDOVNI PROGRAM SŠ

Cilj programa je omogućiti kvalitetno i kontinuirano odvijanje nastavnih procesa i svih ostalih radnji vezano za obavljanje poslova obrazovanja. Kroz različite izvore financiranja planirano je osigurati različite aktivnosti unutar i izvan Škole kako bi se održala stabilnost u ispunjavanju obveza prema učenicima, zaposlenicima, roditeljima, dobavljačima i lokalnoj zajednici. 
Odvijanje nastavnih i ostalih poslovnih procesa nesmetano i kvalitetno prema postavljenim planovima. 
Redovni program SŠ – izvor financiranja: Sisačko-moslavačka županija, Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Vlastiti prihodi, Donacije, Prihodi za posebne namjene

Program je usmjeren na osiguravanje nesmetanog odvijanja obrazovnog procesa kroz osiguravanje materijalnih i nematerijalnih sredstava za poboljšanje nastave i nastavnog prostora, osiguravanje financijskih sredstava za plaće i ostale rashode za zaposlenike te obrazovanje i napredovanje zaposlenika. Sredstva iz svih izvora usmjerena su na rashode vezane za obrazovni proces. 

Kroz sve aktivnosti programa razvijaju se obrazovni programi te potiču učenici na usvajanje novih znanja, razvijanje odgovornosti o očuvanju prirode i zaštite okoliša te donošenje odluka o vlastitom obrazovnom i profesionalnom razvoju. Također, kontinuirano se prati i pruža pomoć učenicima s teškoćama u učenju vodeći se potrebama i mogućnostima učenika. Organizacijom projekata, izvannastavnih i ostalih aktivnosti unaprjeđuje se učenje i stalna potreba za znanjem te komunikacijske i socijalne vještine učenika. 
Prema Odluci o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i učeničkih domova u Sisačko-moslavačkoj županiji u 2023. godini  od 03.04.2023., Školi su osigurana sredstva u iznosu od 90.696,00 eura. Sredstva su raspoređena prema trenutno ostvarenim rashodima – raspodjela na 4 razini financijskog plana. Na ovaj način omogućiti će se kvalitetnije odvijanje nastavih i poslovnih procesa. 

Novim planom su planirani i novi rashodi kroz ostvarene viškove od prethodne godine čime će se osigurati nabava materijala i sredstava te opreme za nastavu i ostale potrebe. 
Uključeni su „novi“ prihodi i rashodi koji nisu planirani prethodnim planom  - pomoći za nabavku higijenskih uložaka za učenice i ostvarene tekuće donacije. 

3. rebalansom povećana su sredstva od decentraliziranih funkcija za 46.609,00 eura kako bi se pokrili materijalni i financijski troškovi do kraja 2023. godine. Također su povećani prihodi i planirani rashodi od vlastitih prihoda s obzirom na sklopljene ugovore o najmu školske sportske dvorane u iznosu od 8.681,00 eura. Izvor pomoći uvećan je za planirane prihode i rashode vezane za zaposlenike i njihova materijalna prava kao posljedica novog zapošljavanja i sklapanja novog TKU. Prihodi za posebne namjene i donacije su usklađeni prema ostvarenim prihodima i rashodima.  
PROGRAM 1001 – PROGRAM POTREBA U JAVNOM ŠKOLSTVU
AKTIVNOST K100002 – ULAGANJE U OBJEKTE ŠKOLSTVA 
Održavanje i unaprjeđenje školskog unutarnjeg i vanjskog prostora u sklopu redovnog i investicijskog održavanja. Ulaganje u dugotrajnu imovinu s ciljem povećanja kvalitete izvođenja nastave i provođenja poslovnih procesa. 

Veća iskoristivost školskog prostora za izvođenje nastavnih programa te mogućnost najma prostora školske sportske dvorane. Opremljenost nastavnih prostora modernim nastavnim pomagalima i ostalom potrebnom opremom. 

Ulaganje u objekte školstva – izvor financiranja: Sisačko-moslavačka županija, Ministarstvo znanosti i obrazovanja 

Kroz program se planiraju i osiguravaju financijska sredstva potrebna za održavanje i opremanje nastavnih prostora novom računalnom i ostalom opremom kako bi se kroz najmodernije metode učenicima prenijela nova znanja i tehnike. Osim tehnologija, program osigurava opremanje školske knjižnice knjigama te sanaciju izvanrednih intervencija unutar škole. 
Provedbom programa osigurava se neometano odvijanje nastavnih i ostalih poslovnih procesa u kvalitetnom i tehnološki potpomognutom okruženju. 
Sredstva za program nisu planirana s obzirom da ista nisu odobrena i planirana od strane Osnivača i MZO. 

Rebalansom financijskog plana za 2023. godinu planirana su sredstva za nabavku opreme odobrena od strane Osnivača. Planirana sredstva su već dobivena od Osnivača i utrošena u opremanje novog ureda školske psihologinje te nabavku pametne ploče. 

Planirano je dodatnih 2.000,00 eura koje je Osnivač odobrio za opremanje školske knjižnice knjigama. 

3. rebalansom povećana su sredstva za usluge tekućeg i investicijskog održavanja  za 24.058,75 eura kojima su financirane usluge održavanja Škole tijekom 2023.godine. Osnivač je odobrio planirana i utrošena sredstva za ugovorene radove do kraja 2023.godine. 

PROGRAM 1001 – PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠKOLSTVU 

AKTIVNOST T100004 – OSIGURAVANJE POMOĆNIKA U NASTAVI UČENICIMA S TEŠKOĆAMA 

Osiguravanje jednake kvalitete izvođenja nastavnih programa za učenike s teškoćama kroz zapošljavanje pomoćnika u nastavi i prilagođavanje nastavnih procesa. 

Zapošljavanje pomoćnice u nastavi kroz više vezanih školskih godina te napredak učenika s teškoćama u svladavanju nastavnih programa. 

Osiguravanje pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama – izvor financiranja: Sisačko-moslavačka županija kroz EU projekt 

Program je namijenjen učenicima s teškoćama te se u središtu aktivnosti nalazi učenik, njegove potrebe i cjeloviti razvoj koji uključuje razvoj kompetencija, osobnog identiteta i odgovornosti za druge i svijet u kojem živimo. Kroz program omogućeno je zapošljavanje pomoćnika u nastavi koji kroz suradnju između nastavnik i učenika čine „most“ za kvalitetniji i jednostavniji prijenos znanja i prevladavanje prepreka. 

Provedbom programa osigurava se cjelodnevna prisutnost i sudjelovanje pomoćnika u nastavi, pružanje osobne i profesionalne pomoći učeniku s teškoćama te komunikacija na relaciji nastavnik – roditelj – učenik. Učenici tijekom cijele godine surađuju sa svojim pomoćnicima te ocjenjuju njihovu ulogu na kraju predajom završnog izvješća.  Višegodišnja provedba programa sa istim osobama potvrđuje potrebu za pomoćnicima u nastavi te njihov značaj za učenike s teškoćama. 
Sredstva planirana za izvršenje programa povećana su za 2.107,00 eura s obzirom da rast materijalnih prava koje zaposlenica ostvaruje te potrebe boljeg usklađenja u odnosu na prethodni plan. 
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